

## Μία οικογένεια πρωταθλητών στο πολυπληθέστερο συμβόλαιο bewell

Μία εννεαμελής οικογένεια πρωταθλητών διατηρεί το πολυπληθέστερο συμβόλαιο "bewell". «Η περυσινή ετήσια κοπή πίττας του γραφείου (5/2/2020) αποδείχθηκε ότι ήταν η τελευταία έως και σήμερα ομαδική και δια ζώσης συνάντηση, καθώς στην COVID εποχή ταλαιπωρούμαστε ακόμα.

Ευχόμενοι τότε οι κ. κ. Ηλιακόπουλος & Κούτης, αναφέρθηκαν σε μία επταμελή οικογένεια που ασφαλίστηκε με "bewell" με λιγότερα από 2.000€ ετησίως αναδεικνύοντας το προσιτό πλέον κόστος ασφάλισης πολυπληθών οικογενειών, κάτι που στο παρελθόν δεν ήταν εφικτό να γίνει. Αμέσως σκέφθηκα κάποιους φίλους και παλιούς πελάτες, την οικογένεια Γ. Δίπλαρου, που άφησαν την Αθήνα για την Πάτρα - τόπος καταγωγής του συζύγου - για να δημιουργήσουν μεγάλη οικογένεια με καλύτερη ποιότητα ζωής και χαμηλότερο κόστος διαβίωσης. Από το «μηδέν» και κάνοντας δύο δουλειές ο καθένας, έχτισαν ένα σπίτι και μεγάλωσαν 7 παιδιά - δύο από αυτά πρωταθλητές στο άθλημά τους, ο ένας στο μπάσκετ και ο άλλος στο πόλο. Αμέσως έστειλα μήνυμα στη σύζυγο αν ενδιαφέρονται να ξαναδούμε μετά από 15 και πλέον χρόνια ένα οικογενειακό πρόγραμμα υγείας με μεγάλες εκπώσεις (μην ξεχνάμε και το γεγονός ότι στην Πελοπόννησο είναι φθηνότερο το κόστος).

Ανταποκρίθηκαν θετικά και μετά από πολλές επικοινωνίες συναντηθήκαμε στο Ξυλόκαστρο το Σάββατο 7/3/20. Στην Πάτρα ήδη είχε ξεκινήσει lockdown.

Το ραντεβού διήρκεσε ... 6 ώρες, όπου μεταξύ άλλων αναλύσαμε τις ανάγκες τους, ζήτημα λεπτό και χρονοβόρο, καθώς είναι άλλες αυτές των γονέων που η ηλικία τους είναι γύρω στα 50, άλλες των 5 μεγάλων παιδιών που είναι από 15 ως 25 ετών και άλλες των 2 μικρών που είναι 9 και 10 ετών. Αφού αναλύσαμε τις παροχές και συμφωνήσαμε, έγινε η καταχώρηση των μελών, τα ιατρικά κ.λ.π. Η υπόλοιπη επικοινωνία έγινε μέσω βιντεοκλήσεων λόγω του γενικευμένου lockdown. Το συμβόλαιο που έγινε είναι στα 2.200€ που μάλιστα μετά από συντονισμένες ενέργειες του γραφείου και ιδιαίτερα του κ. Λουκά Γερασίμου, η εταιρία δέχτηκε να καλύψει την πληρωμή του 1ου έτους, βοηθώντας την οικογένεια και τονίζοντας την αξία του "bewell". Το συμβόλαιο, με μία μικρή μείωση, είναι εν ισχύ, από την οικογένεια πήρα μία πολύ καλή σύσταση με πολύ θετικό αποτέλεσμα και την υπόσχεσή τους στην πρώτη ευκαιρία να το αναβαθμίσουμε και να συζητήσουμε για ασφάλεια ζωής. Με το "bewell" όλα είναι πλέον εφικτά», Νικόλαος Συμεωνίδης



**Ο Νικόλαος Συμεωνίδης  
σε ένα μαραθώνιο  
ραντεβού 6 ώρων  
ασφάλισε οικογένεια  
9 ατόμων σε ένα  
συμβόλαιο "bewell" με  
κόστος μόλις 2.200€**